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OmHoweHuUs

llananuHa NanuHa leaHoeHa y4yumerib Mam oy
«HuxxHekyrnolickas cpedHss obweobpaszosameribHas WKorsa
Bepxoeaxxckoeo patioHa Bornozoockou obnacmu



3adayqu ypokKa:

» Beecmu noHamue omHowieHuUsi deyx
yucer,

» Oripedenumae, YMO roKasbleaem
OMHowieHuUe 08yx qucersi, 08yX 8e/lUYUH,

 [lokazamsb, 20e rnpumMeHsemcs
MMOHAMUEe OMHOWeEHUS 08y X Yucerl, 08y,
8EJTUYUH;

» [loemopumb U 3aKkpernumpe yMeHUs U
=FHaebIKU 0elfleHUs Yucerl.



3adaya 1. Om Kycka mamepuu
dnuHou SmM ompe3anu 2Mm.Kakyro
yacmb Kycka Mamepuu ompe3anu?

1
1 memp cocmaernsem 5  4Hacmb KycKa

2
2 Mempa cocmaeifilom S 8Cee0 KycKa
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Omeem: o= 0.4 = 40%




OmHoweHuem 08yx 4ucersi
Ha3blgarom 4acmHoe 3mux
yucersi

Hauodume omHoweHue:

1) 56 k 7&8

2)8 k 10 Q? Q0 AN

3)9,6 k 0,32 20

o == 0,25
0,25 < 0,55 Qs %1




Umo noka3bieaem
OMHoOuWweHue dsyx Jucesn?

 BO CKOJIBKO pa3 nepeoe 4ucirio
6os1bWwe eMopo2o;

 Kakyro yacmb nepeoe 4yucsio
cocmaeJsisiem om emopoe2o.
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3aodava 2. [AnuHa »xene3Hou dopoau 360 K
aAnekmpuguuyuposaHo 240 kM. Kakas yacm
oopoau arnekmpuguyuposaHa? Bo CKO/bKO
oopoza OriuHHee e€ ariekmpuguyuposaHHoU
yacmu?

240 2
1)240:360 = 603 oopoau arnekmpuguyupos.

21360:240 =220 _3 11 _ 5
240 2 2
2

68C*

Omeem : odopoau an. B 1,5 pa3a ecs
oopozaa OrluHHee a71. Yacmu

oweHuUsa 2K 3 U 3K 2 Hasblearom
83auMHO obpamHsbimu. [loyemy?



3aodaya 3. Macca cmaHka 9,6 u, a macca
ariekmpomomopa 36 ke. Hauoume omHoweHue

MaccChbl 3TTeKMmMpPomMomopa K Mmacce CrmaHKa.

1) 9,6 u = 960 kr

2)£ = i =0,0375=3,75%
960 80
Omeem: macca ariekmpomMomopa
cocmasrissem 3,75% maccbl cmaHKa

UmobbI Haumu omHouweHue o8yx
UH, HA0O CHayvaJsla eblpa3umb UX 8
OOHOU eOQUHUUe U3MepeHUs <




Jlumepamypa:

* MatemaTtuka. 6 knacc: y4ebHuk gna OY

/H.S9. BunenkuH, B.N. Xoxos, A.C. YecHokoB,
C.W. Weapubypa.-M. :MHemo3uHa,2010.

* MatemaTtuka. 6 Knacc:noypouHsie NNAHLI
(no y4yebHuky H.4. BuneHkuHa, B.A. )Koxoea)

/aBT.-cocT. J1.A. TanunuHa, J.C.
AdaHacbesa.-Bonrorpaa:Yuutens,2003.
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